



Acta de la sesión extraordinaria del Pleno de la Delegación de Estudiantes de la Facultad de Ciencias de la UGR

Fecha: Lunes 3 de julio de 2023.

Hora: 12:00 en primera convocatoria, 12:30 en segunda convocatoria.

Lugar: Aula A25 de la Facultad de Ciencias.

El 3 de julio de 2023, siendo las 12:30, previa convocatoria en tiempo y forma, se reúne el Pleno de la Delegación de Estudiantes de la Facultad de Ciencias, bajo la presidencia del Sr. Delegado, D. Lucas de Uña Ocampo, con la asistencia de los miembros que se detallarán al final del documento y con el siguiente orden del día:

1. Aprobación del acta de la sesión del Pleno Extraordinario del día 27 de marzo de 2023;
2. Informe del delegado
3. Debate y aprobación, si procede, del Presupuesto de la DEFEC para el año 2023
4. Debate y aprobación, si procede, del Plan General de Actuación del curso 2022/2023
5. Elección, si procede, de miembros para cubrir las plazas vacantes en comisiones
6. Asuntos de trámite y urgencia;
7. Ruegos y preguntas

Se abre la sesión a las 12:35.

1. Aprobación del acta de la sesión del Pleno Extraordinario del día 27 de marzo de 2023;

Se aprueba por asentimiento.

2. Informe del delegado;

Lucas informa que, como hemos estado de exámenes nos hemos dedicado principalmente a revisar guías docentes antes de que sean aprobadas para el próximo curso. Como todos los años, hemos colgado las bandera LGBT+. Lucas también tiene intención de hablar con la decana para conseguir de nuevo acceso a la reserva de aulas como DEFC para no tener que hacerlo a través de secretaría. También hablar con el secretario José ya que, se están filtrando los mensajes de EvenTEX.

Por último, informa que se cambiará de carrera próximamente por lo que dejará de ser delegado. Planea el pleno de elección para septiembre, y pide que se le comunique si hay algún interesado.

3. Debate y aprobación, si procede, del Presupuesto de la DEFC para el año 2023

Se aprueba por asentimiento, con los cambios propuestos con la condición de mandar un correo aclaratorio a las asociaciones (*redactar en condiciones*).

Los cambios siendo:

- Eliminar el asterisco.
- Mover la partida de colaboración con asociaciones a la de "Otros eventos".

4. Debate y aprobación, si procede, del Plan General de Actuación del curso 2022/2023

Tras una breve explicación de lo que es el PGA, y por qué se aprueba a estas alturas del curso, se aprueba por asentimiento

5. Elección, si procede, de miembros para cubrir las plazas vacantes en comisiones

No procede

6. Asuntos de trámite y urgencia;

No hay.

7. Ruegos y preguntas.

Jaime se despide de todos, ya que es su último año en la DEFC. También explica que participa en el equipo que establece los objetivos estratégicos de la facultad. Ofrece ayuda si alguien tiene interés en ocupar su plaza en el equipo y anima a quien le interesa a unirse porque estaría bien que hubiera más representación estudiantil.



No habiendo más intervenciones ni más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las **12:54h** del día señalado en la cabecera, de todo lo que yo, como Fedatario de la DEFC, doy fe.

VºBº del Delegado

Fe del Fedatario

Asistentes al pleno

- Lucas De Uña Ocampo
- Marta Cabrera Sola
- Soukina Slama Mohamed
- Katherina Sánchez Andreck
- Antonio Maldonado Utrera
- Jose Maria Garcia Arcas
- Nazaret Nevado Heredia
- Pedro Ángel Ruiz Matas
- Carmen Carrascosa Vázquez
- Ismael Riquelme Lucas
- María Teresa Vílchez Anias
- Ricard Castillo Moustakim
- Jaime Ramirez Cerrillos
- María Teresa Maleno
Martínez
- Luca Moraglio Takahashi